

Павел Амеличев, округ №9:

«Результаты есть, а самое главное, есть серьезный задел для будущей работы!»

Округ №9 – один из самых своеобразных в Сарове. Даже внешне он отличается от других округов города. Одна его часть (и весьма обширная) – это территория малоэтажной жилой застройки в ТИЗе, «Яблонево-м саду» и поселке «Строительный», другая – район многоэтажных домов на улице Гоголя.

Местная специфика порождает и столь же специфические проблемы, зачастую незнакомые жителям других округов. Самые острые – удаленность детских садов и школ, недостаток магазинов, неразвитое автобусное сообщение.

Особенности территории накладывают отпечаток и на деятельность депутата по округу Павла Амеличева.



– Так как я сам проживаю в «Яблонево-м саду», то хорошо знаю заботы и нужды местных жителей, – подчеркивает Павел Амеличев. – Проблем действительно много. Совместными усилиями мы активно решали их во время моей работы в думе шестого созыва. Решаем их и сейчас, после прошедших в 2020 году выборов в думу седьмого созыва. Убежден, за прошедшее время сделано немало, но сделать предстоит еще больше!

ТИЗ

В рамках губернаторского проекта «Вам решать», совместно с наиболее активными местными жителями, организовывал и проводил многочисленные встречи, оформлял необходимую документацию, в результате чего было выполнено асфальтирование семи улиц и проездов на территории ТИЗа, а это несколько тысяч квадратных метров дорожного полотна. Реализация проекта позволила жителям беспрепятственно, в любую погоду комфортно, а главное безопасно, добираться до своих домов.

Примерно на 70% территории ТИЗа отсутствует уличное освещение. К концу 2021 года, на основании поданной мной поправки в бюджет Сарова, была переработана проектно-сметная документация (ПСД) на этот проект, поскольку имеющаяся, в силу объективных причин, уже потеряла свою актуальность. Стоимость работ, в ценах 2021 года, составляет 17,5 млн рублей. Сейчас мною, совместно с де-

партаментом городского хозяйства (ДГХ) администрации города, ведется работа по определению очередности, объемов финансирования для начала работ в самое ближайшее время.

В рамках работы по корректировке генерального плана развития нашего города направил предложение по изменению границ и назначения части земельного участка между ТИЗ и «Яблонево-м садом» с целью сделать там дополнительный (практически эвакуационный) въезд/выезд с территории ТИЗ. Сейчас целевое назначение земли не позволяет запроектировать и сделать там проезд транспорта. На данный момент имеется единственный въезд на территорию ТИЗ по ул. Энтузиастов и, в силу какой-либо технической аварии, у жителей не будет возможности выехать в сторону города.

«Яблонево-м сад»

Совместно с жителями «Яблонево-м сада» было составлено и направлено письмо на имя генерального директора Госкорпорации «Росатом» А.Е.Лихачева, директора ФГУП «РФЯЦ-ВНИИЭФ» В.Е.Костюкова, главы города Сарова А.А.Сафонова, председателя городской думы города Сарова А.С.Ульянова – о проблеме благоустройства общественной территории в МЖС «Яблонево-м сад». Результатом общей работы стало решение о включении данных работ в перечень мероприятий по развитию кластера «Арзамас – Дивеево – Саров». Сейчас в этом направлении мною предпринимаются все возможные усилия по переносу начала работ по благоустройству с запланированного на 2024 год на более ранний срок.



В рамках губернаторского проекта «Вам решать», совместно с наиболее активными местными жителями, организовывал и проводил многочисленные встречи, оформлял необходимую документацию, в результате чего было выполнено асфальтирование семи улиц и проездов на территории ТИЗа, а это несколько тысяч квадратных метров дорожного полотна



Совместно с активной группой жителей инициировал и контролировал процесс разработки ПСД на реконструкцию ул. Нижегородской. Документацией предусмотрено обустройство остановочных площадок и разворотного кольца для общественного транспорта. Это серьезный этап работ по обеспечению жителям ТИЗ и «Яблонево-м сада» доступа к инфраструктуре общественного транспорта.

Инициировал работу по удалению аварийно-опасных деревьев вдоль ул. Молодежная. После ненастной погоды, с порывами ветра, деревья падали на проезжую часть и представляли серьезную опасность для имущества и здоровья жителей.

Аэродром

В соответствии с депутатским обращением, к концу 2021 года разработана проектная документация на обустройство пешеходной дорожки по ул. Гоголя от перекрестка с ул. Герцена до пересечения с ул. Маяковского. В ближайшее время буду вносить поправку в городской бюджет об изыскании возможности финансирования этих работ.

На комиссии по безопасности дорожного движения при администрации города среди множества обращений об установке «лежачих полицейских» удалось добиться установки таких искусственных неровностей, в том числе, на ул. Строительная (около д/с №14) и ул. Молодежная.

Продолжается работа по обоснованию необходимости установки светофора с пешеходным переходом через ул. Нижегородская к ул. Осипенко. Светофорный объект позволит безопасно переходить жителям пос. «Строительный» через ул. Нижегородская от автобусной остановки. На мои обращения в 2021 году уже получены положительные ответы администрации о проведении работ. К этому вопросу активно подключились и общественные деятели нашего города.

Работа в думе

Являюсь членом двух комитетов гордумы Сарова – комитета по экономике, промышленности, развитию предпринимательства и комитета по городскому хозяйству, градостроительству, но, при необходимости прояснить сложные моменты при принятии ключевых решений, посещаю и другие комитеты.

В течение года участвовал во всех заседаниях думы.

За прошедший год получил и, соответственно, проработал 27 обращений избирателей. Больше всего обращений было по поводу обустройства пешеходных тротуаров и других видов благоустройства.

В частности, были решены вопросы обустройства дополнительного пешеходного перехода со светофором через ул. Нижегородская, ремонта асфальтобетонного покрытия дорог в ТИЗе, разворотной площадки для автобусов на ул. Нижегородская, ремонта и обустройства отдельных участков ливневой канализации в поселке «Строительный».

Общественная работа

В течение года, несмотря на эпидемиологические ограничения, постоянно проводил работу с жителями и Советом ветеранов.

Особо запомнилась ежегодная встреча, посвященная празднованию Дня Победы. Встречу организовала Общественная организация «Совет ветеранов города Сарова» (рук. П.Ф.Ульянов). Наших дорогих ветеранов, жителей блокадного Ленинграда, детей войны и всех тех, кто причастен к Великой Победе, всегда поздравляю с огромным удовольствием и благодарностью.

На протяжении всего периода пандемии оказывал и оказываю всестороннюю посильную поддержку нуждающимся жителям города. Регулярно помогаю детям-сиротам, инвалидам, ветеранам и пожилым людям.

Участвую в поддержке медиков КБ №50. Занимался проработкой



Совместно с активной группой жителей инициировал и контролировал процесс разработки ПСД на реконструкцию ул. Нижегородской. Документацией предусмотрено обустройство остановочных площадок и разворотного кольца для общественного транспорта. Это серьезный этап работ по обеспечению жителям ТИЗ и «Яблонево-м сада» доступа к инфраструктуре общественного транспорта



вариантов их доставки на работу и после нее во время пика пандемии.

Являюсь членом нескольких рабочих групп, координирующих совместную деятельность депутатов думы и сотрудников администрации города.

Результаты есть, а самое главное, есть серьезный задел для будущей работы!

Всегда на связи!

Связаться со мной можно через сайт городской думы либо по телефону секретаря думы 9-77-73.

Помощник: Борис Сергеевич Лебедев, 2-57-30.